

НЕПРЕРЫВНОЕ ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД



На ДКС-2 участники совещания убедились в том, что объект соответствует всем необходимым требованиям

Состоялось выездное совещание по вопросам реализации инвестиционных проектов ПАО «Газпром» в зоне эксплуатационной ответственности ООО «Газпром добыча Оренбург».

В нем приняли участие представители руководства ООО «Газпром инвест», филиалов ООО «Газпром инвест» — «Газпром реконструкция» и «Газпром ремонт», ООО «Газпром добыча Оренбург», АО «Сварочно-монтажный трест», ООО «Газпром проектирование»,

АО «Газстройпром», ООО «ГСП Ремонт», АО «Газпроектинжиниринг», ООО «ВолгоУралНИПИгаз», ООО «РусГазБурение», ООО «Газэнергоавтоматика», ООО «АСУ ПРО», АО «УК «Группа ГМС», ООО «УЗСА», АО «Казанькомпрессор-маш».

Делегация представителей стройкомплекса посетила объекты газопромыслового управления (ГПУ) «Газпром добыча Оренбург». Первый пункт — дожимная компрессорная станция № 2 (ДКС-2), где в 2024 году после реконструкции введен в эксплуатацию первый цех. На станции осмотрели модернизированные газоперекачивающие агрегаты (ГПА) общей мощностью 60 МВт.

>>> стр. 2-3

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



КОПИЛКА МЕДАЛЕЙ
стр. 4



МЫ ВЫБИРАЕМ БЕЗОПАСНОСТЬ
стр. 5



МОСТ МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ
стр. 6-7



В ГОСТИ К ПАПАМ И МАМАМ... НА РАБОТУ
стр. 11

стр. 1 <<<

НЕПРЕРЫВНОЕ ДВИЖЕНИЕ ВПЕРЕД

На каждом из шести агрегатов проведена замена узлов и вспомогательных систем на аналоги отечественного производства. Помимо реконструкции ГПА, на ДКС-2 выполнены работы по замене технологических коммуникаций, строительству новых эстакад, систем подготовки и перекачки жидких углеводородов. Следующий объект — площадка ДКС-1, на которой реконструкция набирает обороты.

— Мы увидели, что ДКС-2 — объект, соответствующий всем необходимым требованиям. Здесь применены не только стандартные, но и новые решения, доказавшие свою эффективность на мегапроектах, таких как «Восточная система газоснабжения», — отметил генеральный директор ООО «Газпром инвест» Вячеслав Тюрин. — Многие из того, что реализовано на ДКС-2, будет применяться на ДКС-1. Осуществляется системный переход



Подведение итогов совещания и обсуждение планов на будущее

уровень и другая скорость. Здесь сформировалась команда, которой все по плечу. Поставленные

больше тысячи объектов в проектно-изыскательских работах. Это постоянное движение вперед.

Реконструкция в условиях действующего производства требует дополнительных усилий. Для всех это новый полезный опыт.

от одного объекта к другому. На объектах Оренбургского месторождения впереди несколько реконструкций. Безусловно, каждая последующая — это другой

задачи будут выполнены. На сегодняшний день инвестиционная программа «Газпрома» в целом — это две тысячи объектов в стадии строительно-монтажных работ,

После посещения производственных площадок руководители «Газпром инвест», «Газпром добыча Оренбург» и подрядных организаций на совещании об-

судили проектно-изыскательские работы по проекту «Реконструкция ДКС-3 Оренбургского НГКМ» и ход подготовительных работ по бурению эксплуатационных газовых скважин в рамках реализации проектов доразработки залежей Оренбургского месторождения.

Генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев подчеркнул: «На ДКС-2 завершена работа по проекту «Реконструкция ДКС-1, 2 на Оренбургском НГКМ». Мы убедились, что объект работоспособен и обеспечивает необходимый уровень добычи. Теперь в центре внимания ДКС-1. Реконструкция в условиях действующего производства требует дополнительных усилий от руководителей, эксплуатирующего персонала и строителей — для всех это новый полезный опыт. Подготовка оборудования к реконструкции, организация опасных работ, проектирование, сроки, установленные ПАО «Газпром» для ввода объектов в эксплуатацию, — эти и другие ключевые вопросы мы обсудили на площадке. На сегодняшний день коллектив сложился — заказчик «Газпром инвест», региональный подрядчик «Строительно-монтажный трест» и специалисты, которые занимаются вопросами строительства, реконструкции и перспективного планирования. Командная работа всегда дает максимальный результат. При совместных уси-



Генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев (крайний справа) обсуждает рабочие моменты реконструкции с генеральным директором ООО «Газпром инвест» Вячеславом Тюриным в операторной ДКС-1

В Оренбурге делегация «Газпром инвеста» также побывала в Центре настольного тенниса России. Генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург», президент клуба настольного тенниса «Факел-Газпром» Олег Николаев рассказал о достижениях профессиональных спортсменов и успехах воспитанников детско-юношеской спортивной школы, действующей на базе клуба. В большом игровом зале состоялись спарринги с юными теннисистами, в том числе с игроками команды «Факел-Газпром - 2» Владиславом Банниковым и Алексеем Самохиным. Гости посетили готовящуюся к открытию Академию настольного тенниса (спортивный интернат для одаренных детей) — уникальный объект, построенный в Оренбурге по решению Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера.

Генеральный директор ООО «Газпром инвест» Вячеслав Тюрин заметил: «Рядом тренируются настоящие чемпионы и совсем юные ребята, которые только учатся держать ракетку, но уже имеют возможность брать пример с лучших. Клуб «Факел-Газпром» одержал много ярких побед, и Оренбург стал столицей настольного тенниса. Это по-газпромовски!»

лях и правильной постановке целей у нас все получится».

Стабилизировать уровень добычи газа на Оренбургском НГКМ в краткосрочной и среднесрочной перспективе — цель,

закрепленная в Стратегии развития предприятия до 2050 года. Реконструкция — важный шаг в достижении этой цели.

В рамках выездного совещания генеральный директор



Участники совещания изучают ситуационный план реконструируемых объектов

«Газпром инвест» Вячеслав Тюрин, генеральный директор «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев, а также руководители строительных компаний вручили благодарственные письма 15 работникам, обеспечивающим модернизацию и техническое развитие Оренбургского НГКМ. За профессионализм и высо-

кую эффективность в работе при реализации инвестпроектов ПАО «Газпром» отмечены начальник ДКС-2 Михаил Киселев и начальник производственного отдела по эксплуатации ДКС ГПУ Алексей Ламбин.

Людмила ЛОКТИОНОВА
Фото Артема ВОСТРОВА

СОТРУДНИЧЕСТВО

ВЫЗОВЫ СОВРЕМЕННОСТИ И СЦЕНАРИИ РАЗВИТИЯ

Делегация ООО «Газпром добыча Оренбург» во главе с генеральным директором Олегом Николаевым приняла участие в Российском нефтегазохимическом форуме и 33-й международной выставке «Газ. Нефть. Технологии».

Мероприятие состоялось в Уфе при поддержке Министерства энергетики РФ и Министерства промышленности и торговли РФ. Организаторами выступили Правительство Республики Башкортостан, Министерство промышленности, энергетики и инноваций Республики Башкортостан и Башкирская выставочная компания.

— Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне для



На пленарном заседании обсуждают стратегические вызовы, национальные проекты и ключевые сценарии развития отрасли

всего топливно-энергетического комплекса Российской Федерации проходит под девизом «Дважды победители!». Это те, кто победили в той тяжелой кровопролитной войне, а потом сделали нашу страну великой и могучей державой! — отметил министр энергетики России Сергей Цивилев.

Деловая программа Форума была посвящена вопросам развития технологического суверенитета, внедрения новых реше-

ний в области ИТ-технологий и автоматизации, реализации импортозамещающих технологий в газотурбинных установках и другим направлениям.

Оренбургские газодобытчики приняли участие в центральном событии — пленарном заседании «Нефтегазохимическая отрасль России: стратегические вызовы, национальные проекты и ключевые сценарии развития». На выставке новейших технологий и решений наши коллеги оценили

полный цикл технологий и оборудования — от поиска и разработки недр до переработки, логистики, инженеринговых и нефтесервисных услуг. В формате деловых встреч они обсудили с партнерами вопросы сотрудничества, в том числе по применению сепарационного оборудования, запорно-регулирующей арматуры, развитию систем автоматизации производства.

В составе делегации Общества в работе Форума приняли участие начальник инженерно-технического центра Олег Сошников, начальник технического отдела Алексей Мишуринов, начальник производственного отдела по добыче и подготовке к транспорту газа, газового конденсата и нефти Дмитрий Черных, главный механик — начальник отдела главного механика Андрей Малахов, заместитель начальника производственного отдела автоматизации Владислав Фарафонов и инженер по организации и нормированию труда нормативно-исследовательской лаборатории Анна Задорожная.

Ирина ДМИТРИЕВА
Фото Григория СОБИНА
(ООО «Газпром трансгаз Уфа»)

ФОРУМ В ЦИФРАХ:
350 компаний-участников из России, Республики Беларусь, Китая и Узбекистана;
24 научных учреждения;
590 спикеров из **40** регионов России;
4 дня конструктивного диалога;
56 деловых мероприятий.

КОПИЛКА МЕДАЛЕЙ

Работники «Газпром добыча Оренбург» успешно выступили на первом конкурсе профмастерства среди нефтегазовых компаний региона. Организатор масштабного мероприятия — «Газпромнефть-Оренбург».

Свои профессиональные знания и навыки в девяти номинациях продемонстрировали 40 человек — лучшие представители рабочих профессий 12 крупнейших предприятий Оренбуржья.

— На этом конкурсе мы приветствуем настоящих профессионалов Оренбуржья, преданных своему делу. Именно на таких специалистов, людей труда всегда опиралась нефтегазовая отрасль. Своими достижениями и опытом вы поднимаете престиж рабочей профессии, даете пример молодежи и доказываете, что в Оренбуржье можно и нужно жить, работать, становиться успешными, — подчеркнул, обращаясь к участникам конкурса, генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев.

Каждый конкурсант сдал теоретический экзамен, выполнил практические задания и продемонстрировал свои умения по оказанию первой помощи пострадавшему.



Светлана Обещенко (ГПУ), бронза в номинации «Лучший лаборант химического анализа»:

— Понравилась организация конкурса. Спасибо коллегам за поддержку. На практике мы должны были определить хлориды в воде. Мне кажется, что у меня все получилось. Сложнее всего дался этап по оказанию помощи пострадавшему, потому что к медицине нужно особое призвание.



Алексей Гурьянов (УАВР), серебро в номинации «Лучший электросварщик»:

— Я выступал на конкурсе профмастерства впервые. Соперники были сильные, но своим выступлением доволен. На практическом этапе необходимо было подготовить, собрать и сварить два элемента трубы под углом 45 градусов. На работе мы тоже варим катушки, так что задание не выходило за рамки привычного.

Но благодаря конкурсу я получил новый полезный опыт.



Сергей Поздняков (УЭСП), бронза в номинации «Лучший трубопроводчик линейный»:

— По уровню сложности задания похожи на те, что мы выполняем на конкурсах на уровне Общества или на области. Но здесь сложнее в том плане, что выступаем не каждый за себя, а командой. На практике выполняли запуск и прием очистного устройства на стенде малогабаритной стационарной камеры. Участие в конкурсах помогает повысить свое мастерство, а совершенствоваться его надо постоянно.



Андрей Щеглов (УЭСП), бронза в номинации «Лучший электромонтер»:

— На конкурсе много практики. Нужно было проверить укомплектованность персонала

средствами индивидуальной защиты, обнаружить и устранить неисправности в схеме подключения электродвигателя, а также выявить нарушения электробезопасности при осмотре объекта. Благодаря конкурсу я приобрел новые знания. Если мне снова доверят выступить в подобном состязании, то уже знаю, к чему готовиться.



Тимур Гайсин (УЭСП), участник конкурса «Лучший трубопроводчик линейный»:

— Если еще предложат выступить на конкурсе профмастерства, конечно, соглашусь. Здесь приобретаешь новые знания и навыки. Молодежи, которая планирует получать рабочие профессии, могу пожелать не бояться сложностей. Наша работа — это каждый раз что-то новое... да еще на свежем воздухе.



Алексей Чирков (ГПУ), серебро в номинации «Лучший слесарь»:

— Конкурсы — это общение с коллегами, возможность проверить себя. Во время подготовки мы несколько раз приезжали на этот учебный полигон, чтобы познакомиться с оборудованием и инструментами. С заданиями справились. На практике мы выполняли разбор и сбор задвижки. Отличная организация мероприятия и атмосфера.



Михаил Белов (УАВР), серебро в номинации «Лучший слесарь КИПиА»:

— Доволен тем, как прошел конкурс и как жюри оценило мое выступление. На практике мы

выполняли поиск неисправностей и программирование стенда с газоанализатором. Такие мероприятия нужны для повышения специалистами своей квалификации, ведь здесь мы узнаем оборудование, на котором работают другие организации. Полезны и новые знакомства: с соперниками не только соревнуемся, но и общаемся.



Сергей Гладышев (ГПУ), бронза в номинации «Лучший оператор по добыче нефти и газа»:

— Здесь можно показать себя. Соперники были общительными, открытыми: узнал, как работают коллеги в других компаниях. Себя показал неплохо. В отличие от наших конкурсов нужно запомнить много текстовой информации, которую озвучиваешь в ходе выполнения практики. Но этому можно научиться. Конкурсы — это расширение кругозора: я работаю на технологической площадке, а здесь была возможность набраться опыта работы с нефтяными скважинами.



Сергей Барышов, заместитель начальника отдела главного механика

администрации Общества, председатель конкурсной комиссии в номинации «Лучший слесарь»:

— Уровень мастерства всех конкурсантов высокий. Об этом говорит тот факт, что в итоговой таблице разрыв между участниками очень небольшой. Впечатления от конкурса приятные. Любое подобное мероприятие — это возможность для конкурсантов показать не только себя, но и лицо своей организации, обменяться с коллегами мнениями. Такие конкурсы — это всегда профессиональный праздник.

**Наталья АНИСИМОВА
Фото Артема ВОСТРОВА**

МЫ ВЫБИРАЕМ БЕЗОПАСНОСТЬ

Оренбургские газодобытчики поделились своим опытом и техническими разработками с участниками Международной научно-практической конференции «Пожарная безопасность ТЭК».

Во все Нижняя Павловка на полигонном комплексе Оренбургского филиала МЧС России состоялось мероприятие, в котором участвовали заместитель министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Роман Курынин, временно исполняющий обязанности губернатора Оренбургской области Евгений Солнцев, заместитель директора — начальник отдела развития обеспечения безопасности Арктического региона Департамента образовательной и научно-технической деятельности МЧС России Тимофей Сулима, а также представители научных, образовательных, пожарно-технических организаций, компаний ТЭК.

— От бесперебойного и надежного функционирования объектов ТЭК зависит стабильная работа различных отраслей, благополучие людей и защищенность окружающей среды. Поэтому обеспечение пожарной безопасности ТЭК — важная государственная задача, которую решают профильные ведомства, — сказал Евгений Солнцев.

Представители ПАО «Газпром» и ООО «Газпром добыча Оренбург» приняли участие в пленарном заседании и круглых столах, где обсуждались актуальные вопросы безопасности ТЭК и необходимость постоянного со-



Аварийно-спасательный автомобиль и передвижная экологическая лаборатория нашего Общества, представленные на выставке специальной техники

вершенствования систем защиты критически важных объектов.

Генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев отметил, что для ПАО «Газпром» пожарная безопасность является одним из приоритетных направлений: «На предприятиях „Газпрома“ успешно развивается культура безопасности, куда интегрирована и пожарная безопасность. Программа охватывает наших работников, а также партнеров, подрядчиков. Мы продвигаем и поддерживаем идею безопасности не только на производстве, но и в повседневной жизни. Работаем в этом направлении с детьми



Инженер по охране окружающей среды военизированной части (ВЧ) Владислав Бронский рассказывает о работе ПЭЛ

и молодежью. Наша цель — это безопасность на уровне мировоззрения».

В практическую часть программы вошли: натурные испытания эффективности комплексной технологии тушения резервуаров РВС-5000, ликвидация пожара на нефтегазовой технологической установке с применением робототехнических комплексов, оценка эффективности автономного пожарного модуля контейнерного типа (до 300 л/с) для тушения сложных пожаров.

На полигоне развернулась выставка специальной техники, где были представлены образцы, которые применяются в нашем Обществе: аварийно-спасательный автомобиль и передвижная экологическая лаборатория (ПЭЛ).

Международный статус конференции получила благодаря участию в ней делегации Монгольской Народной Республики. Во второй день конференции работники военизированной части Общества «Газпром добыча Оренбург» организовали для иностранных гостей демонстрацию газоаналитического оборудования, средств индивидуальной защиты и оказания первой

помощи. Рассказали об основных принципах обеспечения безопасной эксплуатации продуктопроводов, о технологии и тактике ведения аварийно-спасательных работ, методике локализации и ликвидации потенциальных аварий и их последствий, уделили большое внимание профилактическим мероприятиям. С докладом на эту тему для гостей из Монголии выступил главный инженер военизированной части Александр Варфоломеев.

В работе конференции принял участие заместитель начальника отдела Департамента ПАО «Газпром» Анатолий Князев. Он напомнил, что сегодня на объектах «Газпром добыча Оренбург» и технологически связанных с ним объектах «Газпром переработки» пожарную защиту осуществляет «Газпром газобезопасность» — организация, обладающая широкими возможностями для обеспечения пожарной, противоданной и экологической безопасности.

Конференция стала площадкой для обмена опытом и выработки новых подходов к обеспечению пожарной безопасности. Павел Ларёв, главный инженер — первый заместитель генерального директора ООО «Газпром добыча Оренбург», заметил: «Время идет, меняются требования, появляются новые вызовы. Данная конференция охватывает научную стезю, технологическое развитие и практическую сторону вопроса. Безусловно, у нас накоплен огромный опыт, есть собственные разработки, подготовленный коллектив. Но здесь удалось почерпнуть несколько идей и решений, которые хотелось бы применить на нашем производстве».

Людмила ЛОКТИОНОВА
Фото Артема ВОСТРОВА
и Евгения МЕДВЕДЕВА



Старший механик Дедуровского военизированного отряда ВЧ Алексей Силютин отвечает на вопросы представителей монгольской делегации



Анатолий Князев, заместитель начальника отдела Департамента ПАО «Газпром»:

— В случае нештатной ситуации задача всех дочерних обществ, служб и подразделений — работать в связке и помогать друг другу. Пожар всегда легче предупредить, чем потушить. Поэтому основной упор на профилактику, предотвращение, реализацию мероприятий по недопущению пожаров, аварий, несчастных случаев. «Газпром» не останавливается на достигнутом в плане технического переоснащения и обучения персонала, подготовки спасателей-пожарных и специалистов, эксплуатирующих объекты. Постоянный контакт, общение, в том числе в формате конференций, — залог успешной работы, возможность транслировать идеи и смыслы, которые продвигает компания. «Мы выбираем безопасность» — наш главный девиз.

МОСТ МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ

Для журналистов ведущих региональных СМИ победный май-2025 завершился визитом в музей под открытым небом, который для всех оренбуржцев является главным символом подвига советского народа в Великой Отечественной войне.

У входа в выставочный комплекс «Салют, Победа!» журналисты собрались почти за полтора часа до его открытия. А поводом стала встреча с генеральным директором ООО «Газпром добыча Оренбург» Олегом Николаевым.

Столь необычное место для общения с прессой было выбрано не случайно: разговор шел о проектах газодобытчиков, направленных на сохранение исторической правды.

ДОРОГАМИ ПОБЕДЫ

Стартовало мероприятие на «Станции Оренбург», где работает выставка «Музей Победы Оренбуржья». Здесь представлены связанные с историей Великой Отечественной войны экспонаты из фондов муниципальных и школьных музеев, библиотек со всего Оренбуржья: награды, личные вещи, фронтовые письма. А еще хранятся точные копии знамен 15 дивизий, которые были сформированы в годы войны в Чкаловской области. По следам многих из них газодобытчики-поисковики идут уже не первый год. Они выезжают на раскопки, чтобы поднять бойцов, с почестями их перезахоронить и постараться, что важнее всего, вернуть без вести пропавшим их добрые имена.

— В этом году мы отмечаем 80-летие Великой Победы. Наше предприятие уделяет большое внимание истории страны, особенно тем страницам, которые связаны с Великой Отечественной войной. Важно сохранить правду о том периоде, — подчеркнул Олег Николаев.

После мини-экскурсии по «Станции Оренбург» журналисты заняли места в киновагоне. Олег Александрович напомнил: несмотря на то, что Чкаловская область в годы Великой Отечественной войны оказалась в глубоком тылу, те 1418 дней, тяжелейших в жизни страны, принесли немало горя, страданий и в семьи наших земляков. На фронт ушли более 400 тысяч че-



Беседа с журналистами получилась неформальной и душевной

ловек. Домой не вернулась почти половина. Перед началом войны в областном центре проживало чуть больше 170 тысяч человек, то есть на полях сражений полегло население целого города.

ХРОНИКИ СОБЫТИЙ

На большом экране, где только что демонстрировались цифры и факты о патриотических акциях, появилась семья газодобытчиков, которая листает фотоальбом

В течение 2025 года предприятие реализует план из 44 мероприятий, посвященных 80-летию Великой Победы.

Чкаловцы бросили все свои силы на выпуск продукции, нужной для фронта, для победы. На полную мощь работали местные и около 90 эвакуированных из западных областей предприятий, аграрии. Оренбургский газ ведет свою историю с послевоенного времени, но в его освоение, строительство и ввод в эксплуатацию газохимического комплекса огромный вклад внесли ветераны Великой Отечественной войны.

— В 70-х годах прошлого века каждый двадцатый работник «Оренбурггазпрома» был фронтовиком, а почти все остальные — тружениками тыла, — отметил Олег Александрович. — Мы чтим первопроходцев Оренбургского нефтегазоконденсатного месторождения, которые, вернувшись с фронта, восстанавливали страну. Первооткрыватели Илья Абрамович Шпильман, Семен Дмитриевич Черепяхин и Степан Дмитриевич Иванов служили разведчиками. Анатолий Алексеевич Михайленко, будучи ребенком, видел, как его младший братишка погиб от фашистской жестокости. Пережив ужасы войны, эти люди получили хорошую закалку и в мирное время стали разведчиками недр.

с черно-белыми снимками. Глава семейства развернул фронтовой треугольник... И начался рассказ о первооткрывателях оренбургского газа. Героем фильма, созданного газодобытчиками к 80-летию Победы, стал собирательный образ человека, с детства мечтавшего о покорении неба или морских просторов, но из-за войны отложившего эти мечты, а в мирное время выбравшего путь покорителя недр. Часть сцен картины «Поколение победителей» снимали на территории выставочного комплекса «Салют, Победа!». За помощь в реализа-

ции патриотических проектов генеральный директор Общества Олег Николаев вручил директору Оренбургского губернаторского историко-краеведческого музея Александру Ушакову благодарность.

— 6 мая исполнилось 20 лет с момента открытия выставочного комплекса «Салют, Победа!». Общество «Газпром добыча Оренбург» — одна из организаций, которая участвовала в его создании, — заметил Александр Ушаков. — В начале 2000-х газодобытчики помогли транспортировать сложные объекты — многотонный паровоз, что «тянет» за собой киновагон, в котором мы сейчас находимся, и корпус баллистической ракеты, всегда вызывающей живой интерес у посетителей. Скоро коллекцию нашего музея пополнят фотографии, которые передали газодобытчики, наши партнеры и друзья. В 2023—2024 годах они помогли нам реализовать один из самых сложных проектов — по созданию ретрокопии броне-

паровоза. Торжественное открытие состоялось совсем недавно. Этот экспонат уникален: такая техника есть всего в нескольких городах страны. Скептики утверждали, что у нас ничего не получится. Но при поддержке предприятий области, в том числе и «Газпром добыча Оренбург», мы смогли собрать и установить бронепаровоз «Оренбургский железнодорожник». Еще благодаря газодобытчикам за последние четыре года поставлены на ход самоходно-артиллерийская установка ИСУ-152, «трехтонка» (грузовик ЗИС-5) и знаменитый



Музейный экспонат ЗИС-5, который благодаря газодобытчикам был поставлен на ход



Для полного погружения в тему журналистам показали несколько коротких фильмов о фронтовиках и их вкладе в становление экономики страны после войны

танк Т-34. Мы очень рады такому сотрудничеству. 9 Мая — это народный праздник. И наш комплекс «Салют, Победа!» является народным.

После кинопоказа журналисты признавались, что еле сдерживали слезы. Они посоветовали почаще показывать фильм «Поколение победителей» детям. Многие из них уже не застали в живых своих прабабушек и прадедушек, сражавшихся на фронтах и трудившихся в тылу. Не слышали их зачастую скупых, но пробирающих до самого сердца воспоминаний о войне. Но молодежь должна знать, какой ценой досталась та Победа...

ПРИМЕРЫ НАСТОЯЩЕЙ ЛЮБВИ К РОДИНЕ

К счастью, жив фронтовик, пенсионер Общества Хабибулла Ахметович Байтеев. Через несколько дней ему исполнится по паспорту 100 лет, а по факту 101. Он 9 Мая, принимая участие в праздничных мероприятиях, организованных газодобытчиками в Оренбурге у Дворца «Газовик», признался: «Рад, что дожил до 80-летия Победы!». В годы войны он служил сапером в составе 1-го Украинского фронта. Победу встретил в Праге. Проявил героизм при форсировании Одера. Удостоен орденов Ленина, Отечественной войны I и II степени, медалей «За отвагу», «За взятие Берлина», «За освобождение Праги» и других наград. После Победы возил маршала Конева, а затем работал водителем и автомехаником на автотранспортном предприятии «Оренбурггазпрома».

Хабибулле Ахметовичу Байтееву, двум жительницам блокадного Ленинграда Людмиле Николаевне Малиной и Марине Сергеевне Воробейкиной, 17 труженикам тыла оренбургские газодобытчи-

ки оказывают особое внимание. Ветераны по мере возможности принимают участие в акциях, направленных на воспитание молодого поколения в духе любви к Родине. Предприятие помогает им с решением бытовых и прочих вопросов.

А еще газодобытчики всегда поддерживают патриотические инициативы муниципалитетов, на территории которых расположены производственные объекты Общества. Так, только за последние три года в 15 селах Оренбуржья удалось привести в порядок памятники, открытые в честь героев Великой Отечественной войны.

— Эти обелиски — своеобразный мост между прошлым и будущим, — убежден Олег Николаев. — Многие из них были установлены в 60–70-х годах прошлого века и требуют ремонта. Мы, как социально ответственное предприятие, помогаем их сохра-

нить. Для ветеранов и их потомков они — символы признания заслуг героев. Через эти памятники молодежь узнает о мужестве, самопожертвовании, настоящей любви к Родине. И наконец, они помогают противодействовать искажению нашей истории, попыткам переписать ее.

В этом году при поддержке Общества были отремонтированы мемориалы в селе Степановка Переволоцкого района, поселке Пригородном Оренбургского района и селе Черный Отрог Саракташского района. В этих населенных пунктах и областном центре предприятие организовало масштабные мероприятия в честь празднования Дня Победы. Это уже стало ежегодной традицией газодобытчиков.

— Не каждый житель области имеет возможность приехать в Оренбург, поэтому мы организуем праздники на местах. И жители территорий благодарны за эту уникальную возможность прикоснуться к истории, — пояснил Олег Александрович. — В этом году в праздничных мероприятиях приняли участие около трех тысяч человек. Ярким событием для многих стал автопробег раритетной техники и выставка экспонатов, обнаруженных газодобытчиками-поисковиками в ходе раскопок. Наша особая гордость — поставленный на ход легендарный танк Т-34. В его восстановлении участвовали представители Оренбургского губернаторского музея, Оренбургская региональная общественная организация по увековечиванию

Важным событием мероприятия стало подписание соглашения о сотрудничестве между Обществом «Газпром добыча Оренбург» и Оренбургским губернаторским историко-краеведческим музеем в области разработки и реализации совместных просветительских и культурных проектов, направленных в том числе и на сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне.

и сохранению памяти о павших защитниках Отечества «Оренбургский поисковый отряд», наше Общество, коллеги из «Газпромнефть-Оренбург», ПО «Стрела», «Оренбургского Радиатора», «Руссоли» и «Газпромнефть-Заполярье». В День Победы танк Т-34 торжественно прошел по площади Ленина в Оренбурге.

Завершилась встреча экскурсии по выставочному комплексу, в ходе которой были озвучены интересные факты о вкладе Оренбуржья в дело Великой Победы.

Олег Александрович заметил, что работа с легендарным Т-34 не завершена: «По документам, он изготовлен в 1944 году. Мы отправили в Минобороны запрос. Хотим узнать, в каких боевых действиях танк принимал участие».

Наталья АНИСИМОВА
Фото Артема ВОСТРОВА,
Дениса МАТЮХИНА
и Владислава БАКУМЕНКО ■



Фото на фоне танка Т-34, который благодаря усилиям оренбургских предприятий и общественных организаций перестал быть стационарным экспонатом и принял участие в параде Победы в Оренбурге

КОМПЛЕКС В ДЕЛЕ

Слесарь КИПиА службы автоматизации производства газопромыслового управления Александр Кожевников стал бронзовым призером Арктической научно-практической конференции имени С. А. Оруджева, организованной ООО «Газпром добыча Уренгой» и ООО «Газпром добыча Ямбург».

В работе семи секций приняли участие свыше 130 работников, представлявших 21 компанию и организацию ТЭК России. Эксперты заслушали 70 докладов по различным направлениям. Выступающие освещали актуальные для нефтегазовой отрасли темы и современные тенденции, знакомили с новыми техническими предложениями и разработками.

Приветствуя участников конференции, заместитель генерального директора по перспективному развитию ООО «Газпром добыча Уренгой» Дмитрий Попов отметил: «Арктическая конференция позволяет познакомиться с результатами серьезных исследований, которые всегда вызывают

большой интерес в профессиональном сообществе. В будущем многие инновационные модели смогут послужить основой эффективных и научно обоснованных практик».

Александр Кожевников выступал в секции «Автоматизация технологических процессов, IT-технологии, метрология и связь». На конференции он представил разработку технического комплекса по юстировке сервоклапанов, который в настоящее время уже применяется на дожимной компрессорной станции № 2 и дает существенный экономический эффект.

— Соперники были сильные. Я даже не ожидал, что займу третье место. Но эксперты высоко



оценили тот факт, что комплекс мы собрали своими силами, — поделился Александр. — С данной темой в ноябре прошлого года я выступал на научно-технической конференции на уровне Общества «Газпром добыча Оренбург». За это время успел получить удостоверение на рационализаторское предложение, которое подавал в соавторстве

с Азаматом Ямалетдиновым, ведущим инженером по КИПиА нашей службы. Предложенный нами комплекс позволяет визуально определять положение иглы обратной связи (она отвечает за работоспособность сервоклапанов, играющих значительную роль в управлении и регулировании газоперекачивающих агрегатов). Без этого клапаны теряют работоспособность и должны быть заменены на новые.

Традиционно в программу Арктической конференции было включено много познавательных мероприятий. Участники посетили газоконденсатный промысел № 21 газопромыслового управления по разработке ачимовских отложений ООО «Газпром добыча Уренгой», познакомившись с Новым Уренгоем — неофициальной газовой столицей страны, в ходе экскурсии по городу возложили цветы к памятнику министра газовой промышленности СССР Сабита Атаевича Оруджева, приняли участие в квизе. ■

МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ

Работник управления по эксплуатации соединительных продуктопроводов (УЭСП) ООО «Газпром добыча Оренбург» Владимир Маслов занял второе место в XIII Молодежной международной научно-практической конференции «Новые технологии в газовой отрасли: опыт и преемственность». Она проводилась на базе ООО «Газпром ВНИИГАЗ».

Ведущий инженер производственного отдела по эксплуатации продуктопроводов УЭСП выступил в Москве с докладом «Повышение надежности эксплуатации узлов запуска средств очистки и диагностики за счет внедрения технологии снижения скорости протекания коррозионных процессов». Конференция в секции «Проектирование, сооружение и эксплуатация систем трубопроводного транспорта» была самой серьезной: в ней участвовало больше всего докладчиков — 35.

Методы защиты и поддержки функционирования системы газопроводов, озвученные Владимиром Масловым, сначала получили одобрение в масштабах Общества: в конце прошлого года он победил в XXIV научно-технической конференции молодых работников ООО «Газпром добыча Оренбург». В этом году в первом номере научно-технического журнала «Защита окружающей среды в нефтегазовом комплексе», выпускаемого РГУ нефти и газа (НИУ) имени И. М. Губкина, была опубликована статья о проблемах коррозии трубопроводов, написанная Владимиром в соавторстве с заместителем начальника



отдела главного механика администрации Общества Сергеем Барышовым, главным механиком УЭСП Вячеславом Ягодкиным.

— Предложенные нами методы ингибирования коррозии позволяют проводить защиту узлов запуска, не нарушая производственного процесса. Мы с коллегами планируем получить патент на полезную модель, — делится планами Владимир. — Экспертов заинтересовали наши предложения: после доклада в Москве они уточняли информацию, вникали в особенности решения проблем коррозии трубопроводов. Соперники в моей секции были опытными, сильными, тем приятнее такая высокая экспертная оценка проделанной работы. ■

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ — РАБОТА ПО ДУШЕ

Молодые специалисты, выпускники вузов и ссузов! Хотите влиться в семью оренбургских газодобытчиков? Тогда участвуйте в открытом конкурсе «Формула успеха». 15 победителей получат сертификаты на трудоустройство в ООО «Газпром добыча Оренбург» на вакантные места.

В конкурсе могут принять участие выпускники вузов и ссузов, получившие образование по профильным для ПАО «Газпром» специальностям (дата окончания учебного заведения — не позднее 2023 года, средний балл по диплому — не ниже 4), а также студенты последнего курса.

Прием документов — до 15 июня. Направляйте их по адресу: Оренбург, ул. Чкалова, 1/2, ООО «Газпром добыча Оренбург», ОКИТО или на электронную почту u.godyackaya@mail.ru.

30 июля пройдет отборочный этап с конкурсными заданиями. С 1 по 15 августа эксперты проведут с конкурсантами собеседование. ■

Подробнее с программой конкурса «Формула успеха» можно ознакомиться на сайте ООО «Газпром добыча Оренбург», перейдя по QR-коду.



ОТ НОВОГО ОПЫТА — К ЭФФЕКТИВНОСТИ

В рамках подготовки резерва профсоюзных кадров представители ООО «Газпром добыча Уренгой» побывали в Оренбурге. Финальным этапом обучения по программе профессиональной переподготовки «Менеджмент в профсоюзной организации» стала защита дипломных проектов, которая состоялась на базе нашего Общества.

Гости посетили производственные объекты ООО «Газпром добыча Оренбург», познакомиться с достопримечательностями города. В Центре настольного тенниса России они узнали об истории клуба «Факел-Газпром» и сами сыграли партии.

Эффективному обмену опытом и успешными практиками способствовала встреча профсоюзного актива двух газодобывающих обществ, организованная в формате круглого стола. Лидеры ОППО «Газпром добыча Оренбург» рассказали коллегам



Делегация ООО «Газпром добыча Уренгой» в производственно-диспетчерской службе



Сергей Сахаров, инженер по метрологии ООО «Газпром добыча Уренгой»:

— В своей работе я стремился показать, что искусственный интеллект уже не просто модный тренд, а рабочий инструмент. Он не заменяет людей и не обесценивает миссию профсоюза — он помогает реализовывать всё быстрее, точнее и эффективнее. Внедрение технологий дает не только измеримые результаты, но и укрепляет доверие, прозрачность и вовлеченность — ключевые основы профсоюзной организации. Буду рад, если мои наработки окажутся полезными для коллег. Ведь обмен опытом — лучшая инвестиция в будущее.

об истории, структуре и основных направлениях деятельности и достижениях организации, подробнее остановились на волонтерской и патриотической работе, значимых мероприятиях социального характера.

Гости из Нового Уренгоя представили концепцию использования искусственного интеллекта в работе профсоюзной организации своего предприятия, рас-

сказали о внедренных практиках и результатах применения новых технологий в решении актуальных задач.

Итоговым событием программы пребывания делегации стала защита дипломных проектов. В качестве гостей и экспертов выступили профсоюзные лидеры обособленных структурных подразделений нашего предприятия.

ДОБРЫЕ ДЕЛА

МЕСТО ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

Благодаря оренбургским газодобытчикам в поселке Зауральном Оренбургского района появилась новая спортивная детская площадка.

Открытие нового объекта состоялось в преддверии Дня защиты детей и стало нужным и полезным подарком не только для юных жителей, но и значимым событием для села в целом.

Местом для площадки была выбрана территория неподалеку от школы муниципального образования. Спортивный комплекс стал дополнением к детской игровой площадке. Теперь у жителей села есть место для активного отдыха всей семьей.

Подготовка территории велась с 2024 года. Представители управления технологического транспорта и спецтехники Общества «Газпром добыча Оренбург» провели предварительные работы по планировке и подготовке к дальнейшей реализации проекта. Было привлечено три единицы техники. А в этом году силами управления материально-технического снабжения и комплектации проведены работы по благоустройству перед установкой тренажеров для уличной гимнастики. Сельчане поддержали инициативу, включившись в работу по уборке и благоустройству.



У школьников из Заурального появился свой уголок для отдыха

— Многолетняя дружба между Оренбургским районом и предприятиями газовой отрасли, действующими в Оренбуржье, укрепляется реализацией таких социальных проектов. Мы продолжаем эту работу ради благополучия и повышения комфортной жизни сельчан, в первую очередь детей. Впереди летние каникулы, и мы надеемся, что здесь ребята будут развиваться физически, общаться и с пользой проводить время, — отметил генеральный директор ООО «Газпром добыча Оренбург» Олег Николаев.

— Мы очень рады, что у нас есть такие надежные партнеры, как Общество «Газпром

добыча Оренбург», которые реализуют значимые социально ориентированные проекты на территории Оренбургского района. Благодаря такой помощи повышается качество жизни сельского населения. Ежегодно открываются объекты для развития детей. Это неоценимый вклад в будущее, — подчеркнул глава Оренбургского района Василий Шмарин.

Благодарность от лица жителей Заурального в адрес газодобытчиков выразил глава муниципального образования Закиржан Нурмухаметов, отметив, что теперь с появлением спортивной площадки поселок получил импульс для реализации проектов, направленных на организацию детского и семейного спорта.

— Такой подарок мотивирует вести активный образ жизни не только детей, но и взрослых, занимаясь спортом всей семьей. Это способствует развитию как индивидуальных способностей, так и налаживает крепкие связи внутри семьи, — отметил он. — Поселок растет, и мы планируем расширять инициативы по реализации таких проектов, облагораживать и дополнять территорию новыми объектами, проводить здесь массовые мероприятия для детского и семейного активного отдыха.

ГОЛОСОВАНИЕ, ВЫПЛАТЫ, НАЛОГИ...

Совет директоров ПАО «Газпром» установил в качестве способа принятия решений Общим собранием акционеров заочное голосование. Наши коллеги из отдела управления имуществом администрации Общества ответили на вопросы, которые возникают у людей, желающих разобраться в особенностях работы рынка ценных бумаг.

— Кто может участвовать в Общем собрании акционеров ПАО «Газпром»?

— Список лиц, имеющих право на участие в Собрании, был составлен на основании данных реестра акционеров Общества на конец операционного дня 02 июня 2025 года. Акционерам за 20 дней до даты проведения Собрания (не позднее 06 июня) заказным письмом направляется пакет документов, в том числе бюллетени для голосования по вопросам повестки дня. При подведении итогов голосования учитываются голоса, которые представлены бюллетенями для голосования, полученными компанией «Газпром». Датой окончания приема бюллетеней для голосования определено 26 июня 2025 года.

Акционеры могут реализовать свои права на участие в Собрании через представителей по доверенности или направлять в ПАО «Газпром» заполненные бюллетени для голосования.

— Каким образом осуществляется выплата дивидендов?

— Право на получение годовых дивидендов имеют владельцы акций на конец операционного дня даты, определенной Собранием акционеров, на котором было принято решение о выплате

дивидендов. Она не может быть установлена ранее 10 дней с даты принятия решения о выплате дивидендов и позднее 20 дней с этой даты.

Для зарегистрированных в реестре акционеров номинальных держателей акций и доверительных управляющих, являющихся профессиональными участниками рынка ценных бумаг, срок выплаты дивидендов не должен превышать 10 рабочих дней, для других лиц, зарегистрированных в реестре акционеров, — 25 рабочих дней с даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов.

Агентом по выплате дивидендов акционерам ПАО «Газпром» является «Газпромбанк». Он осуществляет выплату дивидендов через свои филиалы и другие финансовые структуры после того, как ПАО «Газпром» перечислит денежные средства.

— Какой налог придется заплатить в случае продажи акций?

— В соответствии с действующим российским законодательством доходы от реализации в РФ акций или иных ценных бумаг признаются объектом налогообложения (а именно налогом на доходы физических лиц). Доходы от реализации акций, полученные



физическими лицами, налоговыми резидентами РФ, облагаются по ставке 13 % и/или 15 % (в зависимости от суммы налоговых баз за налоговый период), а физлицами, не являющимися налоговыми резидентами РФ, — по ставке 30 %.

Налоговой базой по операциям с ценными бумагами признается положительный финансовый результат, определяемый как разница между доходами от операций с ценными бумагами и документально подтвержденными и фактически осуществленными налогоплательщиком расходами, связанными с приобретением, реализацией, хранением ценных бумаг.

Документы, подтверждающие указанные расходы, выдают лица и организации, которые учитывали акции и, по поручению акционера, продали их, либо те, которые приобрели их у акционера (брокеры, доверительные управляющие, управляющие

компаниями, а также иные лица, совершающие операции с акциями в пользу их владельцев).

Если налоговым агентом (брокером, доверительным управляющим) по какой-либо причине не был удержан НДФЛ, то по окончании года, в который были проданы акции, в налоговую инспекцию предоставляется декларация о доходах, а вместе с ней — указанные документы.

Беседовала Валерия СЛАВИНА
Материал проиллюстрирован с помощью нейросетей



Акционеры и будущие держатели акций! Свои вопросы об инвестициях в ценные бумаги, работе с ними можете задавать по телефонам горячей линии +7 (3532) 730-336, 730-102.

КОРПОРАТИВНЫЕ СТАРТЫ

БЫСТРЕЕ, ВЫШЕ, СИЛЬНЕЕ...

Казань принимает XIII соревнования по пожарно-спасательному спорту среди дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром».

Мероприятие объединило более 300 спортсменов из России, Кыргызстана и Республики Беларусь. В соревнованиях участвуют команды 30 дочерних обществ ПАО «Газпром». Один из организаторов соревнований — ООО «Газпром трансгаз Казань».

Участники выступают в трех дисциплинах: преодолении 100-метровой полосы с препят-



Команда ООО «Газпром добыча Оренбург» к стартам готова

ствиями, подъеме по штурмовой лестнице и боевом развертывании.

Честь нашего Общества защищают работники шести структур-

ных подразделений, входящие в состав добровольных пожарных формирований нашего предприятия: Дмитрий Сизов и Александр

Сперанский (газопромысловое управление), Аким Бикбау и Денис Кочетков (управление по эксплуатации соединительных продуктопроводов), Дмитрий Капустин (военизированная часть), Алексей Мягков (управление технологического транспорта и специальной техники), Евгений Зирюков (управление аварийно-восстановительных работ), Андрей Быковских и Кирилл Шиманский (управление по эксплуатации зданий и сооружений).

Соревнования по пожарно-спасательному спорту завершатся 6 июня.

Алена ЛЕБЕДЕВА
Фото из архива участников соревнований

В ГОСТИ К ПАПАМ И МАМАМ... НА РАБОТУ

В честь Дня защиты детей газодобытчики подготовили для главных героев праздника необычный подарок — экскурсию на производство. Юные оренбуржцы побывали там, где трудятся их родители. Мы составили компанию детям работников газопромывого управления (ГПУ).

Это самое крупное структурное подразделение на предприятии. Встречали любознательную группу дядя Женья (Евгений Сперанский, начальник производственного отдела по добыче и подготовке газа, газового конденсата и нефти) и дядя Денис (Денис Черевиченко, главный геолог ГПУ).

Познавательное путешествие началось с обязательного инструктажа. Детям объяснили, как правильно вести себя на потенциально опасном производстве. Затем Евгений Борисович и Денис Сергеевич просто, доступно и с долей юмора рассказали, как давным-давно зарождались нефть и газ, почему они залегают так глубоко и что из них сегодня производят. Ребята с удивлением узнали, что много миллионов лет назад там, где сейчас волнуются ковыльные степи, простиралось море, что нефть и природный газ возникли из остатков организмов, которые в нем обитали, а еще что многих привычных вещей, которыми мы пользуемся ежедневно, не было бы, не научись человек добывать и перерабатывать эти полезные ископаемые.

Экскурсантам показали памятный знак, под которым в 2016 году была заложена капсула с посланием газодобытчикам будущего. «Если вы, ребята, повзрослев и получив образование, придете работать к нам, то узнаете, что в этом послании написано», — заметил Евгений Сперанский. Сделав остановку у памятника Алексею Кортунову, он пояснил, что во многом этому человеку, первому министру газовой промышленности, наша страна обязана развитием нефтегазовой отрасли: «Первый большой газ в СССР был получен у нас, в Оренбурге. В 1968 году Алексей Кириллович подписал приказ о создании нашего предприятия».

Погрузившись в автобус, дети отправились к скважине № 104 — первой эксплуатационной, которая до сих пор в строю. Ребятам объяснили, что глубоко под землей газ или нефть не текут реками, а заполняют поры горных пород, подобно воде в губке, которую мы используем для мытья посуды на кухне. И чтобы добыть эти полезные ископаемые, применяют сложные технологии.



Евгений Сперанский рассказывает детям о богатствах подземной кладовой

Следующую остановку экскурсанты сделали рядом с промыслом, который на Оренбургском нефтегазоконденсатном месторождении был пущен в эксплуатацию первым. На территорию установки комплексной подготовки газа № 2 детей не пустили, но из окна автобуса они рассмотрели хитросплетения трубопроводов. Взрослые пояснили, что газ из под земли идет вместе с водой, песком, другими примесями, поэтому перед отправкой на газоперерабатывающий завод его очищают и осушают. А чтобы работа была безопасной, применяются различные средства индивидуальной защиты и приборы. На специально организованной выставке мальчишки и девчонки примерили противогазы, подер-

жали в руках кувалду, огромные гаечные ключи.

Финальной точкой экскурсии стало посещение музея фонтанных арматур. «Было интересно. Я думал, что большую часть работы выполняют роботы. А оказывается, что здесь трудятся очень много человек. Они работают, чтобы у нас, например, были игрушки, газ на кухне. Больше всего мне понравилось в музее, где все можно потрогать, покрутить, и выставка, где я увидел инструменты, с которыми работают папины коллеги», — заметил Семен, сын заместителя начальника службы энергоснабжения ГПУ Сергея Кострыгина.

Наталья НИКОЛАЕВА
Фото Михаила ПОТАПОВА ■

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ НАСТРОЙ НА ЛЕТО

В Обществе «Газпром добыча Оренбург» стартовал первый Экоотряд сезона 2025 года.

Проект «Экоотряд» — это уникальная программа по трудоустройству оренбургских школьников от 15 до 17 лет, которая действует уже третий год.

За три месяца летних каникул в качестве рабочих зеленого строительства управления по эксплуатации зданий и сооружений ООО «Газпром добыча Оренбург» себя попробуют 90 школьников, по 30 человек за смену.

Ребят ждут не только трудовые будни, но и обширная программа погружения в жизнь предприятия.

Для многих это первый трудовой опыт. Под руководством опытных наставников они научатся сажать цветы, ухаживать за деревьями, обрабатывать землю, наводить порядок и чистоту. Желающих вступить в Экоотряд ООО «Газпром добыча Оренбург» становится все больше.

Новую смену экоотрядовцев приветствовал временно исполняющий обязанности замести-



Экоотрядовцы участвуют в тренинге на командообразование

теля генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром добыча Оренбург» Роман Ивасюк: «Сегодня вы вступили в ряды оренбургских газодобытчиков. Пусть этот опыт будет для вас полезным».

Ребят посвятили в экоотрядовцы: каждый получил памятный значок и диплом. Затем, по сложившейся традиции, первой смене вручили флаг Экоотряда как символ приверженности природоохранной деятельности.

Свой первый рабочий день ребята начали с тренинга на командообразование и игр на сплочение. А получше узнать историю предприятия школьникам помог ознакомительный фильм.



Михаил Калдузов:
— Я второй раз участвую в Экоотряде. В прошлом году мне очень понравилось все: программа, условия труда, погружение в работу предприятия, получение новых знаний, умений. Это отличный опыт и возможность на месяц по-настоящему почувствовать себя частью команды «Газпром добыча Оренбург», еще и заработать деньги во время летних каникул.

Алена БОЧКАРЕВА
Фото Евгения МЕДВЕДЕВА ■



Оренбургские газодобытчики в рамках проекта «Развитие корпоративной культуры» приняли участие во Всероссийской акции «Забег.РФ».

По всей стране на старт вышли около 180 тысяч любителей спорта. В Оренбурге к беговому движению присоединились свыше 1 650 человек, в том числе около 40 работников нашего предприятия и их родных.

Участники забега могли выбрать дистанцию от 400 м до полумарафонской (21,5 км). Многие пришли на праздник спорта целыми семьями.



Сборная Общества завоевала серебро в чемпионате Оренбургской области по волейболу среди мужских команд.

Газодобытчики всухую обыграли команды Бузулукского и Красногвардейского районов, вырвали победу у соперников из Грачевского района (2:1) и оказали достойное сопротивление победителям — команде «Оренбуржье-УОР», представлявшей Училище олимпийского резерва.

По итогам турнира одним из лучших игроков был признан Юрий Бондарь, командир отделения военизированной части ООО «Газпром добыча Оренбург».



Во Всемирный день велосипедиста представители совета молодых ученых и специалистов Общества оседлали железных коней. Несмотря на жаркую погоду, наши коллеги не сошли с 10-километровой дистанции. Этот заезд помог им еще больше укрепить командный дух, показать пример здорового и активного образа жизни.



Красивой победой газодобытчики завершили чемпионат Оренбургской области по хоккею среди любительских команд. Наши коллеги сыграли десять матчей и ни в одном не уступили. За главную награду боролись шесть команд из Оренбурга, Гая и Акбулака. Стартовал турнир в середине апреля. Церемония награждения состоится в июне.

Материалы полосы подготовила Наталья НИКОЛАЕВА. Фото автора, Виктора БОКЕЕВА и Леонида МАРИНИНА



Сайт и социальные сети
 ООО «Газпром добыча Оренбург».
 Подписывайтесь!